11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.03.2009 19:18:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 11.03.2009 23:15:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169889/answer/169890




C OOHOV NOYKY JIIOOU KUBYT IIOJIHOLIEHHOU KU3HEIO.

EovHCTBEHHBIN CAMBIM TOYHBIA METO IMAarHOCTUKU OTCYTCTBUS IIOYKH - aHl"I/IOI"pa(bI/IH. MoKHO
CcOoeliaThb B CIieIHaJIn3NPOBAHHOM CTalliOHape.



